



# Cseőgelei *Kronika*

**\* INFORMÁCIÓS LAP \***

IX. évfolyam 1. szám

2001. november 1.

## Felszentelték a templomot



(fotó: Nacsa Jánosné)

## Újra indul a Csengelei Krónika

1999 decemberében köszöntünk el olvasóinktól. Fő támogatónk nehéz helyzete miatt kényszerültünk szüneteltetni a lapot. Ideiglenesen a Kisteleki Hírmondó közölt tudósításokat falunkról.

Mára úgy alakult a helyzet, hogy folytatni tudjuk a csengelei lap kiadását. Az idei évben még november 15-én, valamint december 1-jén és 15-én jelenik meg lapunk. Három számot községünk vállalkozói finanszíroznak: Tóth Tibor kőfaragó-géplakatos, Csókási Zoltán fuvarozó és Baranyi József kereskedő, egyet pedig a Csengelei Alapfokú Művészeti Iskola. Áldozatkészségüknek köszönhetően ez évben ingyen adhatjuk a Krónikákat. A következő évben visszatérünk a korábbi előfizetéses rendszerhez.

A továbbiakban Csengele község önkormányzata ígért támogatást. Ezt az is jelzi, hogy fejlődésünkre rákerült falunk címere.

Remélhetőleg sokan megelégedve fogadják visszatérésünket!

*A szerkesztőség*

### ● *Teljesült a csengelei hívők álma*

## Felszentelték az Isten házát

Szeptember 8-án templom szentelőre várták a falu lakosságát. A tanyák világát idéző hófehér festésű templomba igyekvők virágokkal szegélyezett úton juthattak az ünnepségre. A rendezvény 9 órára volt meghirdetve, de már előtte fél órával műsorral fogadták a híveket.

A szegedi dóm énekkarát Ábrahám István, a szegedi Fogadalmi templom korábbi plébánosa konferálta. Bevezető szövegében elmondta, hogy *"Ahogyan szükség van családi otthonra, emberhez méltó lakáskörülményekre, éppúgy szükség van templomra, hogy*

*tudjuk ünnepelni, köszönteni a mennyei Atyánkat".*

A szentmise liturgiáját a dóm énekkarának és Simon Tamás orgonistának a műsora hangolta rá az ünnepre. Középkori zsolnákat és korálokat adtak elő.

9 órakor megérkeztek a díszvendégek. Ekkor már több száz vendégnek csak a templom előtti téren jutott hely. A harangszó alatt vonultak be az ünnepség pap résztvevői - köztük két korábbi Csengelén szolgáló is - Gyulay Endre szeged-csanádi megyés püspökkel.

Bencsik Róbert Cseh László "Lakóhelyed" című költeményét szavalta el, majd Boross Péter miniszterelnöki főtanácsadó szolt az egybegyűltekhöz:

*"Templomot avatunk. Templom építést köszöntünk. E közösség úgy döntött, hogy templom kell neki. Amikor szerte az országban - az ország vezetőinek támogatásával is - templomok épülnek és újjáépülnek, gondoljunk arra, hogy mindenki egy ezer éves parancsot teljesít. Ezer esztendővel ezelőtt hangzott el szent*



*A templomszentelés egyházi személyei*



*Gyulay Endre püspök celebrálta a misét*

*királyunk parancsa: építsetek magatoknak templomot. És építeni kezdett a nemzet templomokat. Építeni azért, mert tudta: megmaradásának, életben maradásának, jövőjének záloga a keresztény hit és annak temploma...*

*Vannak még ártó és romboló áramlatok, vannak értékeinket semmibe vevők. Vannak, akik hitvilágunkat, moralitásunkat és nemzeti önérzetünket lejáratni akarják, vannak visszahúzóok. De felemelt fejekbe ütköznek ezek a kóros és káros eszmék...*

*Kívánom kedves mindnyájuknak és a csengelei polgároknak, hogy ezt a szép napot őrizzék meg a szívükben és sose felejtsek el! 1000 éves kereszténységünk vitt át bennünket minden történelmi megpróbáltatáson. Figyeljenek, a kereszt utat mutat, a kereszt megváltást jelent, a kereszt lélekben erősít mindnyájukat. És ebben a nagy történelmi, szellemi átalakulásban erre azért még nagy szükségünk lesz.*

A következő ünnepi szónok Várhegyi Attila, a Nemzeti Kulturális Örökség Minisztériumának politikai államtitkára volt. Beszédében kiemelte, hogy aki templomot épít, az egyben országot

is épít. A kormány minden erejével támogatja a keresztény közösségek jelentős, de ugyanakkor erejüket meghaladó kezdeményezéseit. *"Hadd legyünk mi is tiszták, hősök, szentek, hazánkat így mementsük meg!"* - mondta befejezésül.

Ezután egy idős csengelei polgár, Sánta István szólalt fel. Elmondta, hogy 50 éve tervezték már a templomot, de csak most lett belőle valami. Megköszönte mindenki segítségét, aki hozzájárult a templom megvalósulásához.

Muhel Kata elénekelt a *"Templomunk az Isten háza"* kezdetű dalt, mialatt a díszvendégek egy-egy virágcsokrot vettek át.

A tervező mérnök, Tar Mihály ünnepi beszédében megköszönte a lehetőséget, hogy megtervezhette az épületet, hiszen nem épülnek gyakran templomok. Megítélése szerint úgy kell az Isten házának kinézni, mintha mindig ott állt volna. Tervező munkájában az ókeresztény bazilikát és a román kori templomot ötvözte a katolikus egyház mai elgondolásaival.



*Az egyházi rendezvény meghívott vendégei*

A német testvérközség polgármestere, Karl Schacherbauer egy bajor mondást idézett: a templom a faluhoz tartozik, a falu pedig a templomhoz. Megítélése szerint Csengele minden polgára büszke lehet erre a gyönyörű építményre. Községük ezer márkával támogatta a megvalósítást. Az eringi egyházközség ajándékként egy 1441-ből származó, Madonnát ábrázoló műalkotás reprodukcióját adta át. Reményei szerint a Mária kép boldogságot, szabadságot hoz minden csengeleinek.

Sánta Ferenc polgármester ünnepi beszédében elmondta, hogy mindenkit a boldogság, a megatottság vette birtokába. A templom a község csodálatos díszé lett. Az avatással történelmet írnak. Megköszönte a püspökség, a hivatalos szervek és a lakosság támogatását. Az önkormányzat ajándékként Laczkó plébánosnak feszületet adott át.

A következő ünnepélyes aktus során Sisák Lászlótól és Báló Józseftől Gyulay Endre püspök vette át az egyházi épület kulcsa-



*Az ünnepi mise résztvevői*  
(fotók: Nacsa Jánosné)

it, majd a szentmise következett. Ennek során felszentelték a templomot.

A szentmise végén Laczkó Ferenc plébános, az egész építkezés elindítója és szervezője szólt röviden az egybegyültekhez: *"Ilyenkor, amikor úgy érzem, hogy keveset kell beszélni, akkor azt szoktam mondani: köszönöm, köszönöm, köszönöm a püspök atyának és a vendégeknek is, hogy a templomunk felszentelésén részt vettek."*

A csengelei egyházközségtől 15 személy kapott emléklapot az építésben, kivitelezésben végzett kiemelkedő munkájáért: Gyulay Endre püspök, Orbán Viktor miniszterelnök, Várhegyi Attila államtitkár, dr. Boross Péter ex-kormányfő, miniszterelnöki főtanácsadó, Vincze László országgyűlési képviselő, Laczkó Ferenc plébános, Sánta Ferenc polgármester, Tar Mihály építészmérnök, Báló József műszaki felügyelő, Sisák László generál-kivitelező, Sisák János kőműves-ács, Tóth Zoltán és Fehér János építkezést segítők, dr. Szélinger Tiborné hitoktató és Vincze János egyházközségi elnök. Az okleveleket Vincze János és Kuklis András adták át.

Záróakkordként a Himnuszt és a Szózatot énekelték el.

Molnár Mihály

\*\*\*\*\*

## ***Régi volt a törekvés a csengelei templomért***

*"A felsőcsengelei iskolánál rendkívül népes szülői értekezletet tartott Sárhegyi Károly áll. tanító, aki a csengelei templom felépítése címmel tartott előadást. A csengeleiek áldozatkészségét mutatja, hogy azonnal 25 pengőt adományoztak a templom felépítéséhez."*

*Az írás a Tanyai Újság 1935. március 31-i számában jelent meg.*

\*\*\*\*\*

## Kialudt egy lámpás

*Régi időkben a tanítót "lámpásnak" nevezték a kis faluban, mert világosságot teremtett a nebulók fejében, mert sokáig égette a lámpát a kijavítandó dolgozatok mellett, mert akinek segítségére volt szüksége ügyes-bajos dolgában, az este kereste föl. Ilyen lámpás volt Papp Istvánné tanár néni is. Ötvennyolc évig vitte a tudás fáklyáját, nevelt, tanított, ott segített, ahol tudott, mondhatni az utolsó percig.*

*Budapesti születésű volt, és 1947-ben idejőve csak egy évet akart Csengelén maradni, ebben a kis homokbuckás falucskában. És maradt, családot alapított, megismerte az embereket, sorsukat szívéen viselte és nem tudott többet arra gondolni, hogy itt kellene hagyni a kis falut, a nagyváros zajáért.*



*Az eringi polgármester vendéglátójaként  
(fotó: CSK-archívum)*

Bármilyen nehéz is volt az élet, ő mindig felülkerekedett. Mindig tudta, mit kell tenni. Rengeteg iskolás életét segítette azzal, hogy továbbtanulásra biztatta, tanácsot adott, elhelyezte őket. Kirándulások tömege volt hangos vezényszavaitól. Mint osztályfőnök anyjukként szerette, és harcolt a nebulókért.

Nem volt olyan felnőtt, aki ha tanácsot kért tőle, ne tudta volna a legjobbat adni. Na, gyere mesélj..., mondta kedves hangján és olyankor nem volt más dolga, nem sietett, nem küldte el a hozzá fordulót. Csak ő volt a fontos, mert ezt meg kell hallgatni, és gondját orvosolni.

Dolgozott éjjel-nappal. Ha kellett, színdarabot tanított be, ha kellett, földrajzórát tartott, hittant oktatott, gyermeket nevelt, újságcikket írt, verset írt, kórust vezetett. S mindezt szívvel-lélekkel.

*Igazi lámpás volt!*

Nagyon várta a templom avatását, hiszen kicsi falunk életében igen nagy dolog történt, faluvá alakulásunk után 50 évvel templom épült a főtéren. Szép, impozáns, magasba ívelő. Minden mozzanatát figyelte, örvendett minden alapra helyezett kőnek, helyére tett harangnak, belső tere összhangjának, szépen zengő orgonájának, nemes faszobrainak! Biztatta az ott dolgozókat, Isten segítségét kérve, hogy adjon erőt a plébános urunknak a befejezéshez. Pedig már nagyon beteg volt. Nem akart tudomást venni róla. Vendéget várt, és a nagy ünnepre készítette lelkét. Csak ez volt fontos. Ő tudta, hogy ez milyen fontos!

Elment, nem maradhatott. A betegség elhatalmasodott. Nincs többé. Nincs, aki a gyermekeit féltse, óvja, őrizze. Nem kávézik többet szeretett Pistukájával, kívül 52 évig élt boldog házasságban. Nem simogatja meg unokái fejecskéjét.

A templom avatás nélküle történt meg, de az új templomban az ő lelki üdvéért szól először a harang.

Terike! - nem feledünk, Te nagyon sok ember lelkében tovább élsz, sok fényt hagyta magad után. Igazi lámpás voltál!

Dr. Varga Ferencné

● *A falugazdász rovata*

## Vége a részarány földkiadásnak

A részarány földkiadást 2001. október 15. napjával lezárta a Csongrád Megyei FM Hivatal Csengele vonatkozásában. Ez azt jelenti, hogy a földkiadásról szóló 1993. évi II. törvény szerinti ügynevezett kérelmezők földkiadása befejeződött. A törvényben megjelölt ügynevezett nem kérelmezők földkiadását pedig a törvényben előírt módon, azaz sorsolással lehet teljesíteni a továbbiakban. E körbe tartoznak az adásvétel útján aranykoronához jutott részarány tulajdonosok is.

Ezért 2001. október 15-ét követően nem kerül sor földkiadási határozat aláírására, csak a jelenleg már elkezdődött és október 15-e után is folyamatban lévő ügyekben (fellebbezés, bírósági per, hiánypótlásos ügyek, esetleges elmaradt kérelmek kielégítése).

A fentiek következtében aki ezután csináltat megosztási vázrajzot, vagy vásárol aranykoronát, azt a saját kockázatára teszi, mert csak sorsolással kaphat földet!

Mindezek végrehajtása a Csongrád Megyei Földhivatal, a Szegedi Körzeti Földhivatal és a Csongrád Megyei FM Hivatal egyezménye alapján történik.

## Előadások gazdák számára

Az előző évekhez hasonlóan az idén is lesznek a gazdálkodást segítő előadások. Az előadások ingyenesek azok részére, akiknek az árbevétele az elmúlt évben nem érte el az 1 millió forintot és regisztrált termelők.

Az előadások mindig 15 óra 30 perckor kezdődnek a csengelei Faluházban. Az idei témák a következők:

November 14.: A mezőgazdaság aktuális szabályozása (gazdahitel, földvásárlás, üzletrész eladás, stb.)

November 21.: Talajenergia-gazdálkodás, szakmai útmutatók. Erdőtelepítés támogatás és nem támogatás esetén

November 28.: A korszerű növénytermesztés technológiái, a termékek értékesítési lehetőségei

December 5.: Adózás és társadalombiztosítás jogszabályai

Gregus Sándorné

## Mi mennyi a Teleházban?

Az augusztus hónapban, a könyvtárban megnyílt Teleház részlegben szinte minden lényeges híradás- és számítástechnikai berendezés igénybe vehető. Az igénybevételi díjak az önköltséget fedezik, így igen kedvezőek.

Fekete/fehér fénymásolás: A4 méretnél egyoldalas másolás 10 Ft/ oldal, kétoldalas 15 Ft/lap; A3 méretnél egyoldalas 20 Ft/oldal, kétoldalas 35 Ft/lap.

Nyomtatás: A4 méretű fekete/fehér csak szöveggel 10 Ft/oldal, képekkel 20 Ft/oldal; A4 méretű színes csak szöveggel 30 Ft/oldal, képekkel 70 Ft/oldal.

Fax küldés 100 Ft/oldal, fax fogadás 25 Ft/oldal. Számítógép használati díja 120 Ft óránként.

Fekete/fehér névjegykártyát 15 Ft/db, színeset 20 Ft/db áron lehet készíttetni.

Internet 1 órai használata 450 Ft-ba kerül. Szkennelni oldalanként 50 Ft-ért lehet.

Nyitva tartás: hétfő, szerda, péntek 9-12 és 13-17 óra között, kedd és csütörtök 13-tól 17-ig.

Törköly Ágnes  
teleház-vezető

## Légifotó a német támogatónak



(fotó: Molnár Mihály)

Willi Dinstühler néhány éve telepedett meg községünkben. Két évvel ezelőtt, ötvenedik születésnapján azzal lepte meg a csengeleieket, hogy több intézménynek és egyesületnek nagyobb összeget adományozott.

A Csengelei Polgárőr Csoport sem maradt ki a támogatásból, és azóta sem feledkezett meg rólunk. Hálánk jeléül Kucsora Péter csoportvezető egy olyan fényképet ajándékozott számára, mely falunkat ábrázolja madártávlatból.

Dinstühler örömmel fogadta légifotónkat és közölte: a kölni irodája falát fogja díszíteni.

M. M.

## *Önkormányzati ülés*

Csengele község képviselő testülete 2001. október 4-én tartotta soron következő ülését.

Sánta Ferenc polgármester köszöntője után első napirendi pontként Tódor Sándor r. őrnagy, a Kisteleki Rendőrkapitányság vezetőjének a kinevezéséről esett szó, mivel a korábbi vezető nyugállományba vonult. A kinevezést dr. Jenei Rózsa Pálma helyettes jegyző és Sánta Ferenc polgármester is támogatta.

Dr. Jenei Rózsa Pálma jelenleg a Csengelei Önkormányzat helyettes jegyzője, mivel a korábbi megbízott jegyző, Francia Jenőné munkaviszonya közös megegyezéssel megszűnt.

Ezt követően a képviselő-testület véleményezte Tódor Sándor kinevezését. Valkovics Antal az őrnagy személyes jelenlétét hiányolta, de mint később kiderült, ezt hivatalos elfoglaltsága nem engedte.

A következő hozzászóló Bitó József alpolgármester volt, aki a közbiztonság javulására hívta fel a figyelmet, amiben már Tódor Sándor munkájának eredménye is megfigyelhető.

Sánta Ferenc polgármester végül a jelenlévő Subicz István r. alezredest kérte, hogy a helyi körzeti megbízottat lehetőség szerint minél ritkábban vezényeljék el Csengeléről.

A képviselő-testület egyhangúlag támogatta Tódor Sándor kinevezését.

Második napirendi pontként Sánta Ferenc polgármester a két ülés között végzett munkáról, fontosabb eseményekről, lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról számolt be:

- A Rákóczi utca pályázata sikeres volt. 500 méter hosszú aszfalt utat kapott. A fennmaradó úthosszra a Hungerit Rt. és a Kelőpatak Kft. közösen nyújtott be pályázatot, melynek sikeres elbírálása esetén 1900 méteres lesz a betonút.

- A Faluház hangosító berendezésére pályázatot nyújtottak be, melynek elbírálása a későbbiekben zajlik.

- Szó esett a Csengele-Kiskunmajsa út burkolatának ügyéről is. A polgármester elmondta, lehetséges, hogy csak 4 méteres

szélességű útburkolatot fog kapni a költségek csökkentése miatt. Sajnálatos, hogy ez így a buszjárat indítására nem lesz alkalmas.

Hozzászólóként Valkovics Antal fontosnak tartotta a Faluház kihangosítását korszerű eszközökkel megoldani, mivel a jelenlegi hiányos és elavult felszerelés miatt olykor a vendégművészek előadása élvezhetetlen.

Ezt követően Sánta Ferenc elmondta, hogy Csengele Önkormányzata felajánlotta a Pusztaszer felől jövő gázvezeték gerincet (13.577 folyóméter hosszú) a DÉGÁZ Rt-nek megvásárlásra 13 millió forintért.

Kiss Nándor kérdése volt, hogy a gyakorlatban ez az eladás hátrányt jelent-e az önkormányzat számára? A polgármester szerint semmilyen hátrányos helyzettel nem kell számolni.

Bitó József alpolgármester úgy vélte, hogy ez csak pozitív döntés lehet, mivel ha az önkormányzat tulajdonában marad, akkor a fenntartás gondja is az önkormányzaté.

A polgármester tájékoztatta a testületet, hogy az autópályához szükséges földterület eladásából származó 2,4 millió forintot átutalták az önkormányzat számlájára.

Ezt követően a szemételep ügyéről volt szó. A polgármester elmondta, hogy a jövőben a jelenlegi szemételepet be kell zárni a környezetszennyezés miatt. Így felmerült a kérdés, hogy a jelenleg biztosnak látszó Hulladékgazdálkodási KHT-hez, vagy a Felgyői Regionális Hulladéklerakó Telephez kapcsolódjon Csengele. A Hulladékgazdálkodási KHT hulladékudvarokat hozna létre, melyekről hetente egyszer szállítanák el a kommunális hulladékot.

Hozzászólásomban felvettem, hogy a biztos megoldásra kell törekedni, különben ellepheti a községet a szemét.

A polgármester előre vetítette, hogy a későbbiekben a szemétszállításért díjat kell fizetni, mivel komoly tárgyi feltételei vannak.

Bitó József több alkalommal vett részt a felgyői telep hulladéklerakóval kapcsolatos értekezletein. Szerinte nem látszik biztosítottnak a telep létrejötte. Ezzel szemben Sánta Ferenc szerint a szegedi telepnek már elnyert pályázatai vannak.

Kiss Nándor azt kérdezte, hogy a szegedi cég hogyan hatá-

rozza meg a szállítási költségeket. Dr. Jenei Rózsa Pálma válaszolt, hogy a szemétyűjtés szelektíven fog történni, és várhatóan települési szinten fogják a díjat meghatározni.

Felvettem, hogy mi lesz a sorsa a mezőgazdasági zöld hulladéknak. A polgármester szerint komposztálóval fog megoldódni a probléma.

Végezetül elhangzott, hogy szeptember és október hónapban a Faluház deszkázatát újra festették, az Egészségházban a bejárati ajtót kicserélték, egy szolgálati lakásnál tetőt javítottak, másik kettőnél pedig a kéményeket tették rendbe.

A polgármesteri beszámolót a képviselő-testület elfogadta.

Harmadik napirendi pontként Heim Géza iskolaigazgató számolt be a 2000/2001. tanévben végzett munkáról. Írásban előterjesztett részletes anyagához kiegészítéseket fűzött. Megtörtént a nyári nagytakarítás; felújították a vizesblokkot; új ivókút készült az udvaron; az óvodaépület új mennyezetet kapott; társadalmi munkában felújították a játszóteret.

A nyár folyamán átdolgozták a Szervezeti és Működési Szabályzatot, miszerint Általános Iskola és Napköziotthonos Óvoda néven működnek az intézmények. Megalakult az igazgatótanács. 172 iskolás és 55 óvodás van az intézményekben.

Megoldódott a logopédiai és gyógytestnevelési szolgáltatás. A művészeti képzés is megújult, megalakult a Csengelei Alapfokú Művészeti Iskola.

Hozzászólásomban, az iskolaszék elnökeként jónak minősítettem az elmúlt tanévet. A lakosság, illetve a szülők részéről is jók a visszajelzések, a művészeti iskola az egész falu büszkesége.

Valkovics Antal szerint a csengelei gyerekek tanulmányi átlaga elég jó. Véleménye szerint meg lehetne oldani a Vetter Kft. dolgozóinak étkeztetését az óvoda konyhájáról. Erre az igazgató azt válaszolta, hogy a konyha maximális kihasználtságon van már jelenleg is.

A képviselő-testület a beszámolót elfogadta.

Negyedik napirendi pont keretében Szakál Pálné ismertette a Számkód Kft. által az önkormányzatnál végzett belső ellenőrzéssel kapcsolatos észrevételeit. Elmondta, hogy apróbb hiányosságokat

fedezett fel, amelyek a számviteli törvény állandó változásaiból adódnak, s amelyek megoldása sokszor csak alaki, nyomtatványbeli problémákat feltételez. Belső ellenőrzés keretében vizsgálta az egyes önkormányzati alkalmazottak munkáját is és megállapította, hogy precíz munkát végeztek.

Sánta Ferenc elmondta, hogy a belső ellenőrzést törvény írja elő. Előnyként értékelte, mert a hivatalban dolgozó személyeknek ez nagy segítség. Feltárássra kerültek a hiányosságok, amelyeken alakítani kell. Ebben az esetben még nincs komoly szankció.

Dr. Jenei Rózsa Pálma közölte, hogy köszönettel tartozik az elhangzottak értelmében az önkormányzat dolgozóinak, gazdasági vezetőjének, valamint az intézmény dolgozóinak.

Bitó József alpolgármester elmondta, hogy számára ez a helyzet megnyugtató. Fontos, hogy a végrehajtás zökkenőmentes, továbbá jó hallani az elismerő szavakat a belső ellenőrzést végző szakembertől.

Sánta Ferenc megköszönte a beszámolót, majd a testület egyhangú szavazással azt elfogadta.

A következő napirendi pontként Henczné Gút Julianna számolt be a Gyermekjóléti Szolgálat munkájáról.

Valkovics Antal képviselő elismerte, hogy a szolgálat munkája szerteágazó és nagy gondosságot igényel. Megkérdezte, hogy fel kell-e figyelni Csengelén a drogfogyasztásra? A védőnő válaszában elmondta, hogy az iskola szervezésében már működik a rendőrség DADA-programja, mely a megelőzésre helyezi a hangsúlyt.

A testület a beszámolót egyhangúlag elfogadta és a következő határozatot hozta:

- Lehetőség szerint biztosítani kell a tanköteles gyermekek tankönyv-támogatását.

- Pénzeszközt kell biztosítani szabadidős tevékenységekre, szakellátás elérhetőségére (jogi tanácsadás, pszichológiai rendelés, gyógytorna).

- Biztosítani kell a Gyermekjóléti Szolgálat munkatársának továbbképzését.

- Lehetőség szerint csatlakozni kell a Kistelek város önkor-

önkormányzatának PHARE-pályázati úton elnyert, a térség valamennyi gyermeke számára meghirdetett tanulási zavarok megelőzését szolgáló programhoz.

Az előterjesztések keretében dr. Jenei Rózsa Pálma helyettes jegyző tájékoztatást adott a BURSA Hungarica támogatási rendszerről, amelynek pénzügyi fedezetét a települési és megyei önkormányzatok által nyújtott támogatások, valamint az intézményi támogatások biztosítják. Ez az ösztöndíj két tanulmányi félévre adható. Amennyiben az önkormányzat csatlakozik a rendszerhez, akkor az érintett tanulók pályázataikat 2001. október 10-ig nyújthatják be, illetve azokat 2001. november 16-ig kell elbírálni. A cél az, hogy a szociális támogatási rendszerben önkormányzati szinten történjen a rászorultság elbírálása, hiszen itt állnak a legtöbb ismeret birtokában.

Sánta Ferenc megerősítette, hogy természetesen csak a rossz anyagi és szociális helyzetben lévőköt támogatnák.

Valkovics Antal elmondta, hogy ilyen célra szívesen adnak. Megkérdezte, hogy milyen feltétellel adja a támogatást az önkormányzat? Esetleg valamennyi ideig itt kell maradnia a községben, ha elvégezte az iskolát?

A polgármesteri válasz szerint ez nem a hagyományos értelemben vett ösztöndíj. A tanulók nem az önkormányzathoz, hanem az alapítványhoz pályáznak. Az alapítvány állami támogatást kap.

A képviselő-testület jelenlévő 8 tagja egyhangú szavazattal támogatta az ösztöndíjrendszerhez való csatlakozást.

Utolsó napirendi pontként dr. Jenei Pálma Rózsa ismertette a jegyzői munkakör betöltéséhez szükséges feltételeket. A kinevezés határozatlan időre szól, és a munkakört teljes munkaidőben kell ellátni. Állami- és jogtudományi doktori képesítés, közigazgatási vagy jogi szakvizsga szükséges. Legalább kétéves közigazgatási (önkormányzati) gyakorlattal kell rendelkezni. Előnyt jelent a német vagy angol nyelvből tett legalább A típusú középfokú nyelvvizsga, számítógépes ismeretek és a vezetői engedély. Az önkormányzat szolgálati lakást biztosítani nem tud.

## ***Köszönjük az 1 %-ot!***

*Az állampolgárok jövedelemadójuk 1%-ával 1999. évben 57.488 Ft-ot ajánlottak fel a Csengelei Polgárőr Csoport számára, melyet a szolgáltatok ellátásához szükséges üzemanyag vásárlásra használtunk fel.*

*A továbbiakban is szívesen fogadjuk támogatásukat! Adószámunk: 18463653-1-06.*

*Polgárórség*

## **Fiatal dartosoké a jövő?**

A Korona söröző szeptember 28-án megrendezett nyíldobó versenyén megtörtént a korosztályok váltása. Két "öreg" dartos is szerepelt, de csak Vörös Tibornak sikerült egy második és egy harmadik helyezést elérnie.

Crickettben Pálnok József győzött 16 ponttal. Második Mészáros Péter lett 72 ponttal, míg Haraszti Roland 194 pontja csak a harmadik helyezésre volt elegendő.

Shanghai versenyszámban szintén Pálnok József lett a bajnok. Vörös Tibor 88 ponttal második, Mészáros Péter 69 ponttal harmadik lett.

Mester 501-ben Mészáros Péter végzett elsőként. Ceglédi Csaba 34 ponttal ezüstérmes, Túri Kornél 35 ponttal bronzérmes lett.

A dupla ki-beszállós 301-ben ifj. Tisóczki Ferenc megszerezte első bajnoki címét. A további sorrend: Ceglédi Csaba (57 pont), Pálnok József (73 pont).

A legtöbb pont dobásában (High Score) is Mészáros Péter szerezte meg az első helyezést 548 ponttal. Pálnok József 432 pontjával második, Vörös Tibor 397 pontjával harmadik lett.

M. M.

### **Foci krónika**

## **Tíz éves a sportkör**

Szeptember hónap végén ünnepelte jubileumát a Csengele Községi Sportegyesület a Faluházban. A rendezvényt megtisztelte jelenlétével Urbán Flórián, a Zalaegerszegi TE 31-szeres válogatott focistája is.



*Urbán Flórián válogatott focista volt a díszvendég*

Az eltelt évtized alatt focistáink a megye III. osztályban három alkalommal, az 1992/93-as, az 1993/94-es és az 1998/99-es bajnokságokban értek el második helyezést, egy alkalommal pedig harmadikok lettek.

Próbálkoztunk a megye II. osztállyal is, de másfél szezon után be kellett látni, hogy játékoskeretünk nem bírja el ezt a színvonalat, és fölösleges százezres kiadásokba került volna a folytatás.

A 2001/02-es bajnokságban az első 5 közé jutást tűzte ki a csapat, ami feltehetően sikerülni is fog.

Végezetül meg kell emlékeznünk a sok helyi és vidéki szponzorról, akik segítettek az egyesület eredményes szereplését. Külön köszönet illeti a csengelei önkormányzatot, aki végig fő támogatónk volt.

### *A 2001/02-es megye III. bajnokságban elért eddigi eredmények:*

**Csengele - Ópusztaszer** 4:2 (3:1) Hazai gólszerzők: Szabó P., Heim, Góra, Haraszi R.

**Ruzsa - Csengele** 4:1 (2:0) Csengelei gólszerző: Góra.

**Csengele - Rőszke II.** 3:2 (2:0) Hazai góllövő: Kis (2), Góra.

**Öttömös - Csengele** 1:2 (0:0) Csengelei gólszerző: Kis, Pálfi.

**Csengele - Rendőr TE** 1:0 (1:0) Hazai góllövő: Góra.

**Károlyi DSE - Csengele** 0:0

**Csengele - Tempó Taxi-Baktó-Szilánk** 1:2 (0:0) Hazai gólszerző: Kis. Kiállítva: Góra. Muhel a 97. percben 11-est hibázott.

**Forráskút - Csengele** 1:1 (1:1) Gólszerzőnk: Heim.

## Hirdetések

**Paprika és paradicsom keltetését, palánta nevelését vállalom novembertől kezdve. Üvegházban, mérnöki felügyelettel!**

**Iffy. Kormányos Sándor  
Csengele, Felszabadulás u. 2/B. ☎ 286 079**

Táp-takarmány kereskedésben tüzelő- és építőanyagot (PB-gáz, betongerenda, cserép, téglá, kőpor, cement, mész, faanyag, sóder stb.) is árusítok. Előrendelés esetén néhány napos határidővel házhoz szállítom a megrendelt anyagot. Gyors kiszolgálás, kedvező árak!

Nyitva tartási idő: keddtől szombatig 7-től 13 óráig.

Baranyi József kereskedő Csengele, Arany J. u. 1.  
☎ 286 241 rádió☎06-30/3 228 453

**Fotó szaküzlet Kisteleken, a posta mellett!**

- Igazolványkép 3 perc alatt!
- Fénymásolás A3 és A4 méretben!
- Gyermeksorozat, ballagás, esküvő-lakodalom, egyéb rendezvények felvétele.
- Fényképezőgépek, filmek, elemek, albumok és képkeretek nagy választékban kaphatók!
- Fényképezőgép javítás, szaktanácsadás.
- Filmkidolgozás 1 nap alatt!
- Pasztell- és olajképek vásárolhatók!
- A csengelei templom felszenteléséről készült video 2000 Ft-ért kapható!

**Nacsa Jánosné fényképész  
Kistelek, Kossuth Lajos u. 16.  
☎ 257 786, este: 329 659 rádió☎06-30/2 638 186**



Csengelei  
**Krónika**

INFORMÁCIÓS LAP

A csengelei Polgárőr Csoport támogatóinak  
havonta kétszer megjelenő lapja

Kiadja és sokszorosítja: Csengelei Polgárőr Csoport Felelős kiadó: Kucsora Péter  
Szerkesztőség: Csengele, Felszabadulás utca 2/A. e-mail: csengele@freemail.hu  
Alapító szerkesztő: Molnár Mihály Felelős szerkesztő: Kontesz Józsefné

---

---